

Забвение Господа Нитьяланды

В одной из песен Нароттамы даса Тхакура есть такие слова:

*аханкāре матта хай̄,
нит̄аи-пада пāсарий̄,
асатйере сатйа кари мāни*

Из-за того что душа забыла лотосные стопы Господа Нитьяланды и возгордилась своей материальной собственностью, богатством и величием, этот бранный, призрачный мир кажется ей реальным. Так проявляется «материальная болезнь» живого существа. По своей природе душа вечна и исполнена блаженства, но, оказавшись во власти невежества, она считает материальный мир своим истинным, реально существующим домом, хотя и терпит в нем всевозможные страдания.

Из комментария Шрилы Прабхупады к «Шримад-Бхагаватам», 5.14.5